



Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ  
26 октября 2017 г.

Оглавление

**1. СМИ о Таймыре:**

- Почётным жителям Севера Красноярского края увеличат выплаты

**2. СМИ о городе Дудинке:**

- Дворы Дудинки очищают от октябрьских снегопадов
- Дудинцам помогли найти работу
- «Искусство без границ» презентовали в Дудинке
- Возобновились мероприятия по отлову безнадзорных животных

**3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:**

- В Норильске пройдут выставки собак и кошек.

**4. СМИ о предприятиях НПР:**

- Отчёт «Норникеля» о корпоративной социальной ответственности взял «платину» на конкурсе в США

**5. СМИ о Красноярском крае и СФО:**

- Красноярскому краю выделяют миллиарды на ремонт и строительство больниц
- Новый мэр Красноярска официально вступил в должность.
- В Красноярском крае вырос объем ипотечного кредитования

**6. СМИ о России:**

- Путин: ФСБ с начала года предотвратила 43 связанных с терроризмом преступления
- Путин поручил усилить меры безопасности инфраструктуры к ЧМ-2018
- Турчак назвал приоритет «Единой России»
- Собчак обошла Медведева в рейтинге недоверия.
- В проекте бюджета РФ до 2020 года не нашлось денег на продовольственные карточки для малоимущих, программу снова отложили
- Не 13, а 61 процент! Каков на самом деле подоходный налог в России.

**7. Разное:**

- Американские СМИ в России пострадают за грехи своей страны

**8. Курс валют**

**9. Прогноз погоды**

## 1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

**Почётным жителям Севера Красноярского края увеличат выплаты.** Выплаты почётным гражданам Таймыра и Эвенкии увеличатся до 5 000 рублей.

Краевые депутаты на очередном заседании комитета по делам Севера и коренных малочисленных народов во главе с Анатолием Амосовым обсудили законопроект «О внесении изменений в отдельные законы края в сфере социальных выплат гражданам, удостоенным званий «Почётный житель Эвенкийского автономного округа» и «Почётный гражданин Таймыра».

Согласно документу нормы краевого законодательства о денежных выплатах гражданам, имеющим звания «Почётный житель Эвенкийского автономного округа» и «Почётный гражданин Таймыра», будут приведены к единому стандарту, а размер выплат увеличится.

Напомним, что ещё в 2008 году почётным гражданам Таймыра выплачивалась ежемесячная сумма в размере 1500 рублей, причём с течением времени она не индексировалась. А почётные жители Эвенкийского автономного округа раз в квартал получали денежное вознаграждение в размере 4500 рублей с индексацией выплаты.

Законопроект, рассмотренный народными избранниками, призван унифицировать существующие нормы двух действующих законов края, а также увеличить размер ежемесячного денежного вознаграждения лицам, имеющим почётные звания, до 5000 рублей.

Добавим, что на сегодня денежные выплаты, положенные почётным гражданам Севера края, получают 63 человека. В случае принятия законопроекта ежегодные расходы краевого бюджета вырастут с 1,2 млн до 3,8 млн рублей. Комитет рекомендовал принять законопроект в первом чтении.

1-line.info

## 2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

### **Дворы Дудинки очищают от октябрьских снегопадов**

25 октября Глава города Дудинки Юрий Гурин провел совещание с участием своих заместителей Сергея Батыля, Романа Ганула, Янины Квасовой, специалистов профильных служб администрации города, а также генерального директора АО «Таймырбыт» Дмитрия Тетенькина. Обсуждались вопросы взаимодействия муниципалитета и управляющей организации по обеспечению оптимальной механизированной очистки участков дворов Дудинки. Сильные снегопады последней декады октября привели к значительному накоплению снега и затруднению движения пешеходов и автомобилей. Участки дворовых территорий, в том числе пути для беспрепятственного проезда экстренных служб «Таймырбыт» очищает согласно договорам управления, которые заключены между собственниками жилья и предприятием. Эта услуга входит в перечень жилищных услуг, плата за нее включается в раздел «содержание жилого помещения» и отражена в ежемесячных расчётных листах. Дмитрий Тетенькин, занимающий должность гендиректора предприятия с 9 октября текущего года, сообщил, что, несмотря на серьезные финансовые сложности – задолженность АО «Таймырбыт» перед поставщиками ресурсов и другими кредиторами исчисляется суммой около миллиарда рублей, с 24 октября четыре единицы техники выполняют механизированную очистку дворов. За два дня очищено, по данным жилищно-эксплуатационного участка управляющей организации, 74 участка на территориях, прилегающих к жилым зданиям Дудинки. Дальнейшая уборка будет проходить по графику. Как отметил Дмитрий Тетенькин, договором управления предусмотрена механизированная очистка два раза в месяц, а уборка и вывоз снега выполняются согласно планам-схемам, разработанным для каждого из дудинских дворов в соответствии с Правилами благоустройства.

Глава Дудинки Юрий Гурин подчеркнул, что предприятие выполнять свои обязательства перед горожанами обязано и поручил специалистам администрации продолжить оперативное взаимодействие со службами управляющей организации, в том числе и в рамках муниципального жилищного контроля.

## **Дудинцам помогли найти работу**

Восемьдесят четыре жителя Дудинки и посёлков Волочанка, Усть-Авам, Хантайское Озеро и Потапово при содействии городского центра занятости населения в 2017 году смогли трудоустроиться на оплачиваемые общественные работы. В период поиска основного места работы они были приняты подсобными рабочими, уборщиками, лесорубами и сторожами. Для организации этих рабочих мест ведомство заключило порядка сорока соответствующих договоров с работодателями.

Ещё одним источником оплачиваемых рабочих мест, создаваемых для проведения общественно-полезных работ, является целевая комплексная программа «Посёлок – наш дом». Администрация Дудинки реализует её совместно с городским Центром занятости населения с 2007 года. Программа нацелена на стимулирование экономического и социального развития поселков муниципального образования и связана с благоустройством сельских населенных пунктов, и обеспечением занятости местных жителей.

В 2017 году оплачиваемыми общественными работами были охвачены 25 жителей сельской глубинки. Они занимались уборкой поселковых территорий, внутренней отделкой жилых домов и учреждений сельской инфраструктуры, ремонтировали фасады домов, благоустраивали детские площадки, выгружали и развозили по подворьям односельчан уголь.

В 2018 году реализация проекта «Посёлок – наш дом» будет продолжена. Завезённые в период летней навигации стройматериалы, будут использованы вновь трудоустроенными местными жителями для ремонтов печей отопления, замены электропроводки, проведения кровельных, гидроизоляционных и отделочных работ.

## **«Искусство без границ» презентовали в Дудинке**

В Дудинке презентовали проект «Искусство без границ». Инициативу, вошедшую в число победителей благотворительной программы «Мир новых возможностей» компании «Норникель», реализуют специалисты детской школы искусств имени Бориса Молчанова.

В числе задач проекта: организация мастер-классов с выдающимися художниками страны, изучение техник мастеров и художников мирового значения при помощи интернет-ресурсов ведущих российских образовательных учреждений и музеев, проведение творческих лабораторий и выставок для налаживания взаимодействия и общения представителей художественной общественности в едином культурном пространстве Красноярского края.

О мероприятиях, которые планируются к проведению в Дудинке, а также о том, что уже удалось выполнить в рамках проекта 25 октября специалисты ДШИ рассказали учащимся школы и представителям городских муниципальных учреждений культуры. Преподаватель истории искусств Елена Вараксина поведала собравшимся об итогах учебно-творческой поездки группы учеников художественного отделения школы в Санкт-Петербург. В течение 10 дней, которые ребята провели в северной столице, они посетили выставочные комплексы, театры, мастер-классы, один из которых провел преподаватель Талнахской школы искусств Андрей Попов, а также приняли участие в подготовке эскизов в стиле стрит-арт. Свои познания произведений в этом стиле ученики ДШИ продемонстрировали гостям презентации, рассказали сегодня в пресс-службе администрации Таймыра.

Среди предстоящих культурных событий, которые запланированы на ноябрь, выставка работ студентов Красноярского государственного художественного института «Шедевры Эрмитажа». На ней будут представлены копии картин из экспозиции всемирно известного музея, выполненные воспитанниками профессора КГХИ, заведующего кафедрой живописи, заслуженного художника России Владимира Бычинского.

«Таймырский Телеграф»

## **Возобновились мероприятия по отлову безнадзорных животных**

По информации Управления развития инфраструктуры Администрации муниципального района, в связи с увеличением количества безнадзорных животных, проявляющих агрессию, создающих угрозу жизни и здоровью граждан, с 25 октября по 31 декабря текущего года

возобновились мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных животных в городе Дудинка.

Заявки от граждан по отлову безнадзорных животных принимаются по телефону (39191) 5-02-14, 5-84-92.

В соответствии с пунктами 124 и 125 статьи 15 «Правил благоустройства на территории муниципального образования «Город Дудинка», утвержденных Решением Городского Собрания г. Дудинка от 14.02.2008 № 07-0373 (ред. от 14.09.2017 №10-0353) запрещается передвижение животных по территории города без сопровождающих лиц. Отлову подлежат собаки, независимо от породы и назначения (в том числе, имеющие ошейник с номерным знаком), находящиеся на улице без сопровождающего лица и без намордника.

От владельцев, оставивших собак без присмотра, претензии приниматься не будут.

«Таймыр»

### 3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

#### **В воскресенье, 29 октября, в Норильске пройдут выставки собак и кошек.**

Выставка собак состоится в клубе «Олимп» на Лауреатов, 27 (на втором этаже). Начнется состязание четвероногих в 10 часов утра с представления овчарок, вельш-корги, длинношерстных колли. Затем до 16 часов с интервалом в полчаса перед жюри, в числе которых Сергей Горбачевский (Сергиев Посад), пройдут представители 50 пород с родословной. В 16 часов начнутся конкурсы для гостей и собаководов. Вход на выставку бесплатный.

В этот же день, 29 октября, в «Синема-АРТ-холле» с 10.00 до 19.00 пройдет выставка кошек. Оценивать животных будут эксперты WCF Алла Гудкова (Москва) и Ольга Груздь (Новосибирск). Любителей кошек ждет интересный и радостный праздник с конкурсами и викторинами. Норильчане познакомятся с редкими породами кошек, обитающими в Норильске: корниш-рекс, курильский бобтейл, бенгальские кошки, манчкины, экзоты, ориенталы, петерболд.

Вход на выставку платный, билеты можно приобрести на месте.

«Заполярная правда»

### 4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

#### **Отчёт «Норникеля» о корпоративной социальной ответственности взял «платину» на конкурсе в США**

Отчет «Норникеля» о корпоративной социальной ответственности за 2016 год завоевал платиновые награды международного конкурса MarCom Awards в Далласе (США).

КСО-отчет компании отмечен сразу в двух номинациях — «Лучший отчет о корпоративной социальной ответственности» и «Лучший дизайн отчёта о корпоративной социальной ответственности». Таким образом, экспертное сообщество высоко оценило не только как содержание, так и форму документа.

По словам директора департамента социальной политики Светланы Ивченко, награда свидетельствует о реализации компанией социальной политики, нацеленной на устойчивое развитие бизнеса и регионов деятельности ГМК, и рассказывает мировой аудитории о своих успехах и достижениях с помощью качественных годовых отчётов.

Конкурс MarCom Awards ежегодно проводится Ассоциацией профессионалов маркетинга и коммуникаций (Association of Marketing and Communication Professionals, AMCP) и считается одним из самых крупных и престижных состязаний такого рода. В 2017 году в нем приняли участие более 6 тыс. компаний из 30 стран.

«Норникель» становится лауреатом престижного конкурса третий год подряд. В прошлом году отчет по КСО компании получил три платиновые статуэтки конкурса MarCom Awards. Годом ранее отчет за 2014 год также занял две верхние позиции — золотую и платиновую премии конкурса.

**Красноярскому краю выделяют миллиарды на ремонт и строительство больниц.** Больше всего средств будет потрачено на строительство перинатального центра в Норильске.

Около 205 млрд рублей выделят Красноярскому краю на ремонт и строительство больниц, сообщили в пресс-службе ЗС.

Финансирование увеличено в рамках государственной программы «Развитие здравоохранения» на 2018 г. и плановый период 2019—2020 гг. Больше всего средств будет потрачено на строительство перинатального центра в Норильске — более 603 млн рублей, реконструкцию центральной районной больницы в Богучанах — 144 млн рублей (общая сумма 646 млн), реконструкция и расширение красноярского онкодиспансера — 840 млн рублей.

Кроме того, в 2018 году планируется разработать проект поликлиники на 500 посещений в Свердловском районе Красноярска (30 млн руб.), проект поликлиники на 900 посещений в мкрн Покровском получит 10 млн рублей на корректировку проектно-сметной документации.

Не останутся без внимания и врачи. Чиновники обещают увеличить им зарплаты, правда пока неизвестно на сколько. Обновится и автопарк. Так, к Универсиаде будет закуплено 37 машин скорой помощи на 70 млн рублей.

АиФ Красноярск

**Новый мэр Красноярска официально вступил в должность.** Сергей Ерёмин принес присягу и приступил к исполнению своих обязанностей.

Новый глава Красноярска Сергей Ерёмин принес присягу и официально приступил к исполнению обязанностей. Инаугурация состоялась сегодня, 26 октября, в Овальном зале администрации Красноярска.

В начале церемонии Ерёмину вручили удостоверение мэра, а также атрибуты власти — геральдическую подвеску из золота и драгоценных камней, знак главы города и символический ключ от Красноярска.

После этого новый мэр произнес присягу красноярцам, в которой пообещал защищать их интересы, права и свободы.

Напомним, Сергей Ерёмин был избран новым главой Красноярска на внеочередной сессии горсовета 24 октября 2017 года. Вместе с ним на этот пост претендовали глава Советского района города Владислав Логинов, а также депутат Горсовета и бизнесмен Владимир Егоров. Вот только первый в начале сессии взял самоотвод, а второй — призвал всех, кто хотел голосовать за него, отдать свои голоса Ерёмину.

NewsLab.ru

### **В Красноярском крае вырос объем ипотечного кредитования**

Красноярский край является лидером по объему просроченной задолженности по ипотечным кредитам в Сибирском федеральном округе (25,5 млрд рублей).

Также в лидерах оказались Новосибирская и Кемеровская области. В Красноярском крае, по данным на 1 сентября, выдано кредитов на сумму 275,5 млрд рублей. Рост за год составил 4,4 %, а просрочка по ипотеке в регионе выросла на 1,1 % и достигла 25,5 млрд руб., рассказали в «Национальной ассоциация профессиональных коллекторских агентств».

- Сегодня средний банковский заемщик в Сибирском федеральном округе до 40% своего ежемесячного дохода тратит на оплату ежемесячного взноса по потребительскому кредиту, при этом критическим считается показатель в 50%, а доля этого платежа в размере 35-36%% в ежемесячном доходе уже существенно повышает риск выхода заемщика на просрочку, - говорит заместитель генерального директора по развитию бизнеса ГК «Финансовые услуги» Григорий Галицкий.

- Сегодня средний банковский заемщик в Сибирском федеральном округе до 40% своего ежемесячного дохода тратит на оплату ежемесячного взноса по потребительскому кредиту, при этом критическим считается показатель в 50%, а доля этого платежа в размере 35-36%% в ежемесячном доходе уже существенно повышает риск выхода заемщика на просрочку, -

говорит заместитель генерального директора по развитию бизнеса ГК «Финансовые услуги» Григорий Галицкий.

Отметим, на 1 сентября этого года банками в Сибирском федеральном округе было выдано кредитов физическим лицам на общую сумму около 1,53 трлн рублей, рост объема кредитования за год составил 3,3%.

Деловой квартал

## 6. СМИ О РОССИИ

### **Путин: ФСБ с начала года предотвратила 43 связанных с терроризмом преступления**

В России с начала года предотвращено 43 преступления террористической направленности, в контрразведывательной работе за первое полугодие 2017 года пресечена деятельность 30 кадровых сотрудников иностранных разведок. Об этом сообщил президент РФ Владимир Путин, передали в пресс-службе Кремля.

«Терроризм остается в числе главных угроз России и всему миру. В текущем году сотрудники Федеральной службы безопасности предотвратили 43 преступления террористической направленности. Уничтожены десятки и задержаны порядка 800 членов бандформирований, ликвидировано 66 террористических и экстремистских ячеек», — сказал Путин на церемонии представления офицеров, назначенных на высшие командные должности.

Президент РФ также отметил результаты в контрразведывательной работе. «За первое полугодие 2017 года пресечена деятельность 30 кадровых сотрудников иностранных разведок и более 200 лиц, которые подозреваются в сотрудничестве с зарубежными спецслужбами», — сказал глава государства.

По его словам, «эффективная защита национальных интересов требует системы, глубокой работы по линии службы внешней разведки».

«Нужно добывать и анализировать имеющуюся и поступающую информацию, прогнозировать развитие событий в разных регионах мира, тем более вблизи наших границ, оценивать все факторы и риски с точки зрения угроз для безопасности нашей страны», — подчеркнул глава государства.

Ранее Путин заявил, что благодаря российским военнослужащим удалось освободить от террористов более 90% территории Сирии.

Росбалт

### **Путин поручил усилить меры безопасности инфраструктуры к ЧМ-2018**

Президент России Владимир Путин дал поручение усилить меры безопасности на объектах транспортной и гостиничной инфраструктуры в российских регионах к чемпионату мира по футболу 2018 г.

Ответственными за выполнение поручения являются главы соответствующих субъектов, ФСБ и оргкомитет «Россия-2018». Поручение необходимо выполнить к 30 марта следующего года, об этом говорится на сайте Кремля.

Также к этому сроку должен быть выбран единственный поставщик охранных услуг для обеспечения безопасности на объектах чемпионата мира.

Ведомости

### **Турчак назвал приоритет «Единой России»**

Исполняющий обязанности секретаря Генсовета партии призвал соратников поддержать законопроект о российском бюджете на 2018 и плановый период 2019-2020 годов

По словам Турчака, ключевыми пунктами законопроекта остаются выполнение социальных обязательств перед гражданами и выделение дотаций регионам на исполнение "майских указов" президента.

"Социальная поддержка - незыблемый приоритет партии. Именно поэтому мы с коллегами поддержим и будем отстаивать соответствующие статьи бюджета на следующий год", - приводит слова Турчака пресс-служба "Единой России".

Он уточнил, что речь идет о повышении постепенном МРОТ до 85% от прожиточного минимума в 2018 г. и полного их уравнивания в 2019-м. Также в бюджете предусмотрены индексация зарплат военнослужащих и обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации.

Проект бюджета сформирован с учетом приоритета таких сфер, как агропром, образование и культура в регионах. Что касается поддержки АПК, то в федеральном бюджете учтены средства на ускоренное технологическое развитие, дальнейшую модернизацию социальной инфраструктуры села и поддержку фермеров при покупке сельхозтехники.

Турчак подчеркнул, что рассматриваемый проект бюджета предусматривает стабильное развитие страны в интересах ее жителей.

"Это те запросы, которые "Единая Россия" получает от людей из регионов", - отметил он.

Ранее сообщалось, что в конце октября фракция "Единая Россия" проведет дополнительное заседание по бюджету. Как рассказал спикер Госдумы Вячеслав Володин, цель заседания - обсудить выделение субсидий на региональный уровень.

Проект федерального бюджета на 2018 г. и плановый период 2019-2020 гг. Госдума планирует рассмотреть в первом чтении на пленарном заседании 27 октября. Окончательно проект бюджета должен быть принят во всех трех чтениях до 28 ноября.

«Утро»

**Собчак обошла Медведева в рейтинге недоверия.** Больше нее набрала только строчка "не интересуюсь"

Телеведущая Ксения Собчак, которая собралась баллотироваться в президенты РФ на выборах 2018 года в качестве альтернативы отсутствующей в списках графы "Против всех", в октябрьском рейтинге "Левада-Центра" заняла первое место в списке общественных деятелей, которым россияне более всего не доверяют. Результаты исследования, проведенного 20 - 24 октября, опубликованы на сайте "Левада-Центра".

16% назвали Собчак, 13% премьер-министра Дмитрия Медведева, по 12% назвали Алексея Навального и Владимира Жириновского, 18% затруднились ответить, а 19% "проголосовали" вообще против всех политиков, заявив, что в принципе "не интересуются политиками". Отметим, что Собчак почти повторила антирейтинг Дмитрия Медведева прошлого месяца, когда тот набрал 15%.

Фамилия Собчак, согласно опубликованным таблицам, присутствует в числе общественных деятелей, которым россияне не доверяют, с 2012 года, хотя в период с апреля 2016 года по июль 2017 года этот вопрос не задавался. Социологи отметили, что начиная с 2012 года показатель недоверия к Ксении Собчак, фиксируемый в октябре 2017 года, является максимальным в динамике.

Список тех, кому россияне доверяют, возглавляет президент РФ Владимир Путин с 60%, дальше идут министр обороны Сергей Шойгу (30%), министр иностранных дел Сергей Лавров (27%), Владимир Жириновский (11%), Дмитрий Медведев (11%) и Геннадий Зюганов (7%).

Деятельность Госдумы одобряют 41%, не одобряют 57%, деятельность губернатора области (президент республики, а в Москве - мэра) одобряют 53%, не одобряют 44%. Деятельность правительства не одобряют 51%, одобряют 48%, деятельность Медведева на посту председателя правительства одобряют 46%, не одобряют 53%.

57% считают, что дела в стране идут в правильном направлении, 27% - что страна движется по неверному пути, 16% затруднились ответить на этот вопрос.

Опрос проводился по репрезентативной всероссийской выборке городского и сельского населения среди 1600 человек в возрасте 18 лет и старше в 137 населенных пунктах 48 регионов страны. Исследование проводится на дому у респондента методом личного интервью. Рейтинги Дмитрия Медведева рекордно снизились после расследования Фонда борьбы с коррупцией "Он вам не Димон".

Собчак объявила о намерении идти на выборы президента 19 октября. Собчак позиционирует себя как альтернативу графе "Против всех" в списках и обещает снять свою кандидатуру, если до выборов допустят Алексея Навального. По данным New Times, Кремль

предложил ей выдвижение в обмен на возвращение в федеральный эфир. 25 октября Собчак впервые спустя пять лет выступила в программе Андрея Малахова "Прямой эфир" на телеканале "Россия-1".

Несмотря на непопулярность Собчак "в народе", согласно опросам, публицист и политтехнолог Станислав Белковский, который стал главным политконсультантом в ее штабе, 24 октября спрогнозировал в эфире украинской программы "Бацман" на канале "112 Украина", что она наберет на выборах 7%.

Newsru

### **В проекте бюджета РФ до 2020 года не нашлось денег на продовольственные карточки для малоимущих, программу снова отложили**

В бюджет на 2018 - 2020 годы, поступивший на утверждение в Госдуму в октябре, денег на продовольственную помощь не заложено. Об этом, как пишет Finanz.ru, сообщила в четверг директор департамента бюджетной политики Минфина РФ Светлана Гашкина на совещании в Совете Федерации.

По ее словам, разногласия возникли на этапе подсчета количества нуждающихся и, соответственно, суммы, которую требовал проект. Выяснилось, например, что нужно еще внести в законодательство определения того, что такое нуждаемость, критерии нуждаемости, какая категория граждан будет относиться к нуждающимся.

Таким образом, программа продовольственных карточек для беднейшей части населения, которая обсуждалась больше трех лет, снова отложена на неопределенный срок.

Лоббирующий данную программу с 2014 года Минпромторг настаивал, чтобы к ней подключили всех официально живущих ниже прожиточного минимума - 19,1 млн человек. Прожиточный минимум в среднем по стране составляет 11 160 рублей для трудоспособного населения, 8496 рублей для пенсионеров и 10 181 рубль для детей.

Это потребовало бы 319 млрд рублей из бюджета, сообщила Гашкина. Минфин, по ее словам, рассчитывал на более скромный охват - 4 млн человек.

В любом случае "на этот бюджетный цикл уже поздно", сообщила Гашкина, поскольку все статьи расписаны, проект осталось утвердить парламенту и подписать президенту.

"В бюджете федеральном на данном направлении, именно в части логистики, в части того, что будут у нас разрабатываться какие-то специальные карты платежной системы "Мир", там будет начисляться сумма баллов - пока все эти ассигнования не заложены в бюджете", - сообщила чиновница.

Напомним, Минпромторг разработал концепцию карточек еще в 2015 году. Программа предполагала, что на специальные банковские карты граждан, нуждающихся в улучшении питания, будут зачисляться средства, которые можно будет тратить на определенные продукты - свежие, скоропортящиеся, отечественные. Позднее в концепцию "вписали" карту "Мир".

Ведомство рассчитывало запустить продовольственные карточки в тестовом режиме в середине 2018 года, а в полном объеме приступить к реализации программы с 2019 года. Сумма помощи оценивалась в 10 тыс. рублей в год. Это эквивалентно выплате 833 рублей в месяц, или чуть больше 27 рублей в день.

В итоге, правда, выяснилось, что правительство РФ не намерено выделять из бюджета средства на реализацию программы. "Побогаче будем - сделаем", - говорил летом прошлого года глава Минсельхоза Андрей Ткачев.

По изначальной оценке Минпромторга, на запуск программы требовалось 240 млрд рублей, а на помощь в таком случае могло бы рассчитывать 15-16 млн россиян. Позднее Минпромторг представил другую оценку - 70 млрд рублей, число участников - 20 млн человек. В феврале этого года запуск программы оценили в 140 млрд рублей, но об их выделении ничего не говорилось.

Newsru

**Не 13, а 61 процент! Каков на самом деле подходящий налог в России.** В нашей стране он существенно больше, чем в развитых странах мира



Власти любят повторять, что мы, население России, платим самый низкий в Европе и мире подоходный налог - 13%. В это уже давно привыкли и люди также думают. Но в это верить с большим трудом. Действительно ли это так? Давайте разберёмся на примере четырёх стран: Норвегии, Австралии, Германии и Канады, - предлагает юрист Ильнар Ибрагимов.

Так какие же именно налоги оплачивает работяга, который в поте лица трудиться, чтобы прокормить свою семью, работая в белую и платя все положенные налоги в бюджет государства?

Так, здесь начинается интересный счёт:

НДФЛ 13%. Это официальный налог на доходы физических лиц уплачиваемый вами через вашего работодателя.

НДС 18%. Так как граждане РФ, то бишь мы с вами, последние субъекты в звене покупки материальных ценностей, то налог на добавленную стоимость (НДС) ложится полностью на плечи граждан. Обратите внимание на чеки, которые вам выдают в магазинах и маркетах, именно там указана информация, что вы оплатили помимо стоимости товара и еще 18% к стоимости товара. Нам не оставили выбора, платить или не платить на данный налог, так что он является косвенным налогом на нашу заработную плату.

Социальные отчисления 30%. Это отчисление в Пенсионный фонд России (ПФР) - 22%, Фонд социального страхования (ФСС) - 2,9%, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (ФФОМС) - 5.1%. Все эти отчисления за вас также вычитает из вашей заработной платы ваш работодатель.

Почему именно мы оплачиваем расходы работодателя на отчисления в эти фонды? Могу привести в пример покупку товаров в магазине. Если к владельцу магазина придёт проверка и необходимо будет откупиться, то он добавит расходы на взятку к цене товара.

Аналогичная ситуация и с работодателем, для него эти отчисления являются дополнительными расходами, которые он отнимает от заработной платы. Не будь социальных отчислений, сотрудник получал бы на 30% больше.

ИТОГО:  $13\% + 18\% + 30\% = 61\%$  - это и есть реальная ставка, которая взимается от ваших кровно заработанных денег.

Для примера и для большего понимания, все необходимо рассматривать в сравнении. Так вот приведем пример подоходного налога в некоторых странах.

Норвегия. Доход до 67,4 тыс.\$ подоходный налог - 28%, от 67,4 тыс.\$ до 110 тыс.\$ - 37%, после 110 тыс.\$ - 40%. НДС – 25%. Социальные сборы с работодателя 0%, если попадает в нижнюю границу. Итого, по их меркам «бедные», платят 53%, а самые богатые свыше 65%. Если учесть, что средняя заработная плата в России около 35 тыс.руб., то выходит, что уровень налогов в Норвегии - стране с самым высоким индексом человеческого развития ниже чем у нас в России.

Австралия. Доход до 4,6 тыс.\$ подоходный налог - 0%, от 4,6 тыс.\$ до 28 тыс.\$ - 9%, после 140 тыс.\$ - от 30%. НДС – 10%. Социальные сборы с работодателя 0% (все налоги оплачивает сотрудник). При средней заработной плате в 35 тысяч рублей, мы попадаем в среднюю группу с подоходным налогом в 9%. Если добавить НДС, то финальная стоимость будет равна 19%, что существенно ниже чем в России, аж на 42%.

Германия. Доход до 8,5 тыс.€ - подоходный налог - 0%, после 8,5 тыс.€ рассчитывается по сложной формуле, да нам это и не нужно. НДС базовая – 19%. Социальные сборы с работодателя 28%. При средней заработной плате в РФ мы всё равно попадаем в нижнюю зону с 0% подоходного налога. Итого 47%, что опять-таки существенно ниже отечественных 61%.

Канада. Доход до 42,7 тыс.\$ подоходный налог - 15%, от 132,4 - 29%. Социальные сборы с работодателя 0%, если доход на нижней границе. НДС базовая – 7%. Российская средняя заработная плата попадает на нижний уровень достатка развитой страны. В итоге, ставка по российской зарплате была бы равна 22%, что ни в какое сравнение не идёт с отечественными 61%, разница в 39%.

Во всех вышеуказанных странах подоходный налог ниже, чем у нас в России. Все страны имеют прогрессивную шкалу налогообложения, впрочем, это не означает, что с богатых снимают большую часть заработанного.

А в нашей стране, все расплачиваются одинаково, рабочий на заводе и чиновник покупающий новую квартиру в центре Москвы.

«Новые Известия»

## 7. РАЗНОЕ

### **Американские СМИ в России пострадают за грехи своей страны**

Давление США на российские медиа вышло на новый уровень. Социальная сеть Twitter приняла решение «немедленно» запретить рекламу на всех аккаунтах, принадлежащих российским телеканалу RT и агентству Sputnik. Россия будет вынуждена ответить. Но главное – происходящее является признаком огромных проблем, которые переживают Соединенные Штаты.

Россия, как и обещала, не оставит без ответа преследование отечественных СМИ в США. Беспрецедентное решение частной компании Twitter заблокировать размещение рекламы со всех аккаунтов RT и Sputnik вызвало крайне резкую реакцию Москвы.

«Расцениваем это как очередной агрессивный шаг, направленный на блокировку деятельности российского телеканала Russia Today и ставший результатом давления части американского истеблишмента и спецслужб. Ответные меры, естественно, последуют. Подчеркиваем, что воспрепятствование деятельности российских СМИ, в том числе осуществляемое при помощи арсенала спецслужб, свидетельствует о грубом нарушении Соединенными Штатами Америки как международных, так и внутренних законодательных актов, гарантирующих свободу слова. Присоединение к этой кампании частных корпораций свидетельствует о беспрецедентной атаке американских силовиков на СМИ», – подчеркивается в комментарии официального представителя российского МИДа Марии Захаровой.

Советник президента России Герман Клименко заявил, что «нельзя просто так взять и отказаться оказывать услуги, которые вы обещаете людям. В правилах же нет исключений, нет каких-то запретов для российских интернет-СМИ». По мнению Клименко, полностью заблокировать Twitter в России не стоит, поскольку такие методы свойственны Украине, которая целиком запрещает российские соцсети. «Вступать в аналогичное дело, мне кажется, глупо. А вот с точки зрения права – ситуация прозрачная. Здесь дело для юристов, и оно мне представляется весьма перспективным», – заявил он в интервью газете ВЗГЛЯД.

Руководитель подпавших под блокировку СМИ Маргарита Симоньян, в свою очередь, отметила, что считала теорией заговора то, что соцсеть Twitter управляют спецслужбы США, однако компания «сама в этом призналась». В данной ситуации Симоньян высказала жалость к американским журналистам, которые «в России теперь, вероятно, почувствуют всю нежность российских ответных мер».

Напомним, что компания Twitter приняла решение исключить рекламу на всех аккаунтах, принадлежащих RT и Sputnik, «немедленно». Решение основано на работе, проведенной по ситуации с якобы «вмешательством» агентств в выборы президента США в 2016 году.

При этом, как ранее сообщала газета ВЗГЛЯД, 29 сентября представители компании на слушаниях в сенате огласили совершенно другие данные: RT в 2016 году потратил на рынке рекламы США более 274 тыс. долларов через аккаунты @RT\_com, @RT\_America и @ActualidadRT. Однако Twitter отметил, что RT рекламировал только лишь новостные сюжеты. В публичной версии доклада Twitter содержатся неточные и устаревшие данные об RT, но при этом нет никаких доказательств «вмешательства» телеканала в выборы.

Сенаторы Марк Уорнер и Адам Шифф тогда заявили, что соцсети приложили недостаточно усилий в поисках «российского вмешательства».

Видимо, решение о блокировке RT и Sputnik – это доказательство «достаточных усилий».

Таким образом, у России есть несколько вариантов для ответа. Первый и самый очевидный уже проанализировал Герман Клименко. Тотальный запрет сервиса Twitter в России не станет серьезным ударом по свободе слова – основная информация распространяется через Facebook и Telegram. Конечно, тотально запрещать сервисы – не наш метод, но, с другой стороны, закон есть закон. Сеть LinkedIn заблокирована в России уже больше года из-за нарушения правил хранения персональных данных российских пользователей. И разблокировать ее только ради того, чтобы не быть похожим на Украину, до тех пор, пока компания не приведет свою деятельность в соответствие с законодательством, никто не собирается.

Впрочем, и Захарова, и Симоньян, говоря об ответных мерах, имеют в виду создание проблем не у американских соцсетей, а у американских журналистов. Twitter в данном случае лишь инструмент, а цель удара – заблокировать возможность российских СМИ работать в США на тех же условиях, что и остальные журналисты.

Поэтому по принципу зеркальности Москва, вероятно, предпримет меры, затрудняющие работу американских СМИ в нашей стране. В первую очередь – пропагандистских, финансируемых из бюджета Госдепа. Таких как радио «Свобода» и его многочисленные клоны, название одного из которых до степени смешения похоже на имя одного из легионов вермахта («Идель.Реалии» и «Идель – Урал» соответственно).

Но принципиальное отличие ситуации в США от положения дел в нашей стране заключается в том, что американские власти действительно боятся RT и Sputnik. А число российских той же «Свободы» со всеми ее клонами вряд ли превышает несколько тысяч человек. На положение дел в стране они не влияют и, в отличие от советских времен, никакого «сакрального знания» предложить не могут. То, о чем не пишут российские государственные СМИ, освещают частные издания, плюс любой факт сложно скрыть от социальных сетей.

Поэтому жалость Симоньян к американским СМИ – не издевательство и не фигура речи. Их действительно жалко, как в любой кризисной ситуации жалко тех, от кого ничего не зависит и кто ни на что не способен повлиять – но страдает просто потому, что иначе вести себя государства не могут.

А то, что к борьбе с российскими СМИ в США подключаются даже якобы «частные» компании, в очередной раз демонстрирует, как близко нынешняя американская политсистема подошла к Советскому Союзу начала 80-х годов.

Страх перед альтернативным неконтролируемым мнением, шпиономания, уверенность в том, что любые внутренние проблемы – это происки внешних врагов: США тяжело больны, как был тяжело болен СССР в последнее десятилетие своего существования.

И найдется ли действенное лекарство, или промышленно развитым и успешным штатам вроде Калифорнии или Новой Англии надоест жить в одном государстве с «реднеками» и «кормить Детройт» – сказать сложно. Пока что все идет в сторону второго сценария.

Впрочем, как бы ни развивалась ситуация в США, скорых и ощутимых проблем для американских СМИ и их сотрудников в нашей стране это не отменит. Не потому, что они опасны или кому-то мешают. Просто потому, что безответными гонения на российские СМИ в любой стране быть не могут.

Взгляд

## 8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 27.10.2017 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	57, 76	▲ 0, 15
EUR	68, 28	▲ 0, 51

## 9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Воскресенье				Понедельник			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	<b>-6</b>	<b>-9</b>	<b>-12</b>	<b>-10</b>	<b>-5</b>	<b>-3</b>	<b>-7</b>	<b>-6</b>	<b>-6</b>	<b>-7</b>	<b>-9</b>	<b>-7</b>	<b>-6</b>	<b>-7</b>
Ощущается как, °С	-9	-11		-14	-10	-9	-14	-12	-12	-14	-16	-13	-12	-12
Давление, мм рт. ст.	750	752	753	754	754	755	756	755	754	751	749	749	750	752
Ветер: скорость, м/с	2	1	0	2	4	6	6	5	4	5	5	4	4	3
порывы, м/с							9	8						
направление	С-В	С-В	ШТЛ	Ю-В	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	В	В	В	В	С-В